
Участь здобувачів вищої освіти ОП Екологія та викладачі кафедри у 

весняної школи «Зелена угода ЄС: поточні виклики та майбутні 

перспективи на шляху до кліматичної нейтральності» (ERASMUS–JMO-

2022-COE) 

З 17 по 27 квітня 2024 року здобувачі вищої освіти ОП Екологія та 

викладачі кафедри екології, збалансованого природокористування та захисту 

довкілля долучилися до весняної школи «Зелена угода ЄС: поточні виклики та 

майбутні перспективи на шляху до кліматичної нейтральності», яка 

проводилася в рамках імплементації проєкту Центр досконалості Жана Монне 

«Європейські Студії соціальних інновацій в освіті»  – Jean Monnet Centre of 

Excellence ESSIE – 101085552 – ERASMUS–JMO-2022-COE та за підтримки 

Національного Еразмус+ Офісу в Україні. 

Весняна Школа була проведена в онлайн форматі на платформі Zoom. 

 

Метою заходу стало формування глибокої бази знань про політику ЄС 

щодо запобігання змінам клімату, адаптації та пом’якшення наслідків (яка може 

бути використана в повсякденному житті та на різних етапах професійної 

діяльності та прийняття рішень); європейського рівня екологічних цінностей, 

компетентності та поведінки. 

 



За результатами реалізації заходу було проведено аналіз європейського 

досвіду підтримки екологічної безпеки в контексті зміни клімату та можливості 

використання його елементів в Україні; розширено знання цільової аудиторії про 

систему європейської кліматичної політики та освіти, що сприятиме поширенню 

екоцентричних знань серед різних верств населення. 
 

 
Здобувачі вищої освіти та викладачі стали активними учасниками 

вивчення та обговорення міжнародної політики у цій галузі, що сприятиме 

формуванню професійної культури та просуванню досвіду країн ЄС у розробці 

та впровадженні екологічної безпеки. Учасники мали унікальну можливість 

постійно розвивати цілісні знання з питань попередження глобального 

потепління, адаптації до кліматичних змін та пом’якшення наслідків. 

 
Учасники школи зможуть використати отримані знання та досвід у своїй 

професійній діяльності, постійно розширюючи ці знання, що буде свідчити про 



їх новий екоцентричний тип мислення та свідомості та високий ступінь 

екологічної культури. 

Весняна Школа передбачала проведення воркшопу «Викладання Зеленої 

Угоди ЄС» та дистанційний курс «Зелена Угода ЄС та кліматична 

нейтральність» (18 годин). За результатами складання тесту учасниками 

отримано сертифікати, що підтверджують набуті знання. 

 

  



 


